	Правило
	Образец

	1. (u + v) = u  + v 

2. (uv) = u v + uv 

3. (Cu ) = Cu 

4. (1/ v) = -1/ v2
5. (u/v) = u v - uv  / v2
6. x  =1

7. (xn )  = nxn-1
8. C  =0, где С – число
9. (√x)  = 1/ 2√x

10. (kx+b) = k


	Вычислить производную.
Пример1
y= 5.
 Воспользуемся формулой  8 , получим  

  у  = 5  = 0
Пример2

 у= х4.
 Воспользуемся формулой  7, получим 

 у =(х4)  = 4х4-1 =  4х3
Пример3

у = 2х + 7

Воспользуемся формулой  10, получим

 у =(2х + 7)  = 2 
Пример4
у= 3х2 – 6х

Воспользуемся формулой  1, получим

 у =(3х2 – 6х)  = (3х2) + (- 6х)   = ( дальше воспользуемся формулами 3 , 7 и 6, получим) 
= 3 ∙ 2х2-1 - 6∙1= 6х – 6

Пример5
у= √ х ∙ (х2 – 3х)
Воспользуемся формулой  2, получим

 у =(√ х ∙ (х2 – 3х))  = (√х)  (х2 - 3х) + √х (х2 – 3х)   = 

( дальше воспользуемся формулами 9 , 7 ,6 и 3, получим) 
= 1/ 2√х ∙( х2 – 3х ) + √х ∙( 2х2-1 - 3∙1)

= 1/ 2√х ∙( х2 – 3х ) +√х ∙( 2х – 3)

Пример6
у= 2х +3/ 3х + 2

Воспользуемся формулой  5, получим

 у =(2х +3/ 3х + 2 )  = 

=(2х +3) ∙ (3х +2) – (2х +3) ∙ (3х +2)  / (3х+ 2)2  =

 ( дальше воспользуемся формулой 10, получим

= 2(3х +2) – (2х +3)∙ 3 / (3х + 2)2 =

=6х+4 – 6х -9 / (3х+2)2 = - 5/(3х+2)2 


	Задания.  Вычислить производную:



	1. у= 3х

2. у= 7

3. у= х10
4. у=- 3х+ 4
	5. у= 5х3 – 2х


	6. у= 5х∙√х

7. у= (х2+1)(2х-3)
	8. у=5х+3/2х+5


	Правило
	Образец

	1. (u + v) = u  + v 

2. (uv) = u v + uv 
3. (Cu ) = Cu 
4. (1/ v) = -1/ v2
5. (u/v) = u v - uv  / v2
6. x  =1

7. (xn )  = nxn-1
8. C  =0, где С – число
9. (√x)  = 1/ 2√x

10. (kx+b) = k


	Вычислить производную.
Пример1
y= 5.
 Воспользуемся формулой  8 , получим  

  у  = 5  = 0
Пример2

 у= х4.
 Воспользуемся формулой  7, получим 

 у =(х4)  = 4х4-1 =  4х3
Пример3

у = 2х + 7

Воспользуемся формулой  10, получим

 у =(2х + 7)  = 2 
Пример4
у= 3х2 – 6х

Воспользуемся формулой  1, получим

 у =(3х2 – 6х)  = (3х2) + (- 6х)   = ( дальше воспользуемся формулами 3 , 7 и 6, получим) 
= 3 ∙ 2х2-1 - 6∙1= 6х – 6

Пример5
у= √ х ∙ (х2 – 3х)
Воспользуемся формулой  2, получим

 у =(√ х ∙ (х2 – 3х))  = (√х)  (х2 - 3х) + √х (х2 – 3х)   = 

( дальше воспользуемся формулами 9 , 7 ,6 и 3, получим) 
= 1/ 2√х ∙( х2 – 3х ) + √х ∙( 2х2-1 - 3∙1)

= 1/ 2√х ∙( х2 – 3х ) +√х ∙( 2х – 3)

Пример6
у= 2х +3/ 3х + 2

Воспользуемся формулой  5, получим

 у =(2х +3/ 3х + 2 )  = 

=(2х +3) ∙ (3х +2) – (2х +3) ∙ (3х +2)  / (3х+ 2)2  =

 ( дальше воспользуемся формулой 10, получим

= 2(3х +2) – (2х +3)∙ 3 / (3х + 2)2 =

=6х+4 – 6х -9 / (3х+2)2 = - 5/(3х+2)2 


	Задания.  Вычислить производную:



	1. у= 11х

2. у= 12

3. у= х14
4. у=- 7х+ 4
	5. у= 3х4 – 2х


	6. у= 7х∙√х

7. у= (х3+2)(7х-3)
	8. у=4х+3/3х+4


	Правило
	Образец

	1. (u + v) = u  + v 

2. (uv) = u v + uv 

3. (Cu ) = Cu 

4. (1/ v) = -1/ v2
5. (u/v) = u v - uv  / v2
6. x  =1

7. (xn )  = nxn-1
8. C  =0, где С – число
9. (√x)  = 1/ 2√x

10. (kx+b) = k


	Вычислить производную.
Пример1
y= 5.
 Воспользуемся формулой  8 , получим  

  у  = 5  = 0
Пример2

 у= х4.
 Воспользуемся формулой  7, получим 

 у =(х4)  = 4х4-1 =  4х3
Пример3

у = 2х + 7

Воспользуемся формулой  10, получим

 у =(2х + 7)  = 2 
Пример4
у= 3х2 – 6х

Воспользуемся формулой  1, получим

 у =(3х2 – 6х)  = (3х2) + (- 6х)   = ( дальше воспользуемся формулами 3 , 7 и 6, получим) 
= 3 ∙ 2х2-1 - 6∙1= 6х – 6

Пример5
у= √ х ∙ (х2 – 3х)
Воспользуемся формулой  2, получим

 у =(√ х ∙ (х2 – 3х))  = (√х)  (х2 - 3х) + √х (х2 – 3х)   = 

( дальше воспользуемся формулами 9 , 7 ,6 и 3, получим) 
= 1/ 2√х ∙( х2 – 3х ) + √х ∙( 2х2-1 - 3∙1)

= 1/ 2√х ∙( х2 – 3х ) +√х ∙( 2х – 3)

Пример6
у= 2х +3/ 3х + 2

Воспользуемся формулой  5, получим

 у =(2х +3/ 3х + 2 )  = 

=(2х +3) ∙ (3х +2) – (2х +3) ∙ (3х +2)  / (3х+ 2)2  =

 ( дальше воспользуемся формулой 10, получим

= 2(3х +2) – (2х +3)∙ 3 / (3х + 2)2 =

=6х+4 – 6х -9 / (3х+2)2 = - 5/(3х+2)2 


	Задания.  Вычислить производную:



	1. у= - 2х

2. у= 17

3. у= х13
4. у=- 6х+ 5
	5. у= 10х3 – 3х


	6. у= 9х∙√х

7. у= (х4+3)(5х-1)
	8. у=2х+5/3х+4


	Правило
	Образец

	1. (u + v) = u  + v 

2. (uv) = u v + uv 

3. (Cu ) = Cu 

4. (1/ v) = -1/ v2
5. (u/v) = u v - uv  / v2
6. x  =1

7. (xn )  = nxn-1
8. C  =0, где С – число
9. (√x)  = 1/ 2√x

10. (kx+b) = k


	Вычислить производную.
Пример1
y= 5.
 Воспользуемся формулой  8 , получим  

  у  = 5  = 0
Пример2

 у= х4.
 Воспользуемся формулой  7, получим 

 у =(х4)  = 4х4-1 =  4х3
Пример3

у = 2х + 7

Воспользуемся формулой  10, получим

 у =(2х + 7)  = 2 
Пример4
у= 3х2 – 6х

Воспользуемся формулой  1, получим

 у =(3х2 – 6х)  = (3х2) + (- 6х)   = ( дальше воспользуемся формулами 3 , 7 и 6, получим) 
= 3 ∙ 2х2-1 - 6∙1= 6х – 6

Пример5
у= √ х ∙ (х2 – 3х)
Воспользуемся формулой  2, получим

 у =(√ х ∙ (х2 – 3х))  = (√х)  (х2 - 3х) + √х (х2 – 3х)   = 

( дальше воспользуемся формулами 9 , 7 ,6 и 3, получим) 
= 1/ 2√х ∙( х2 – 3х ) + √х ∙( 2х2-1 - 3∙1)

= 1/ 2√х ∙( х2 – 3х ) +√х ∙( 2х – 3)

Пример6
у= 2х +3/ 3х + 2

Воспользуемся формулой  5, получим

 у =(2х +3/ 3х + 2 )  = 

=(2х +3) ∙ (3х +2) – (2х +3) ∙ (3х +2)  / (3х+ 2)2  =

 ( дальше воспользуемся формулой 10, получим

= 2(3х +2) – (2х +3)∙ 3 / (3х + 2)2 =

=6х+4 – 6х -9 / (3х+2)2 = - 5/(3х+2)2 


	Задания.  Вычислить производную:



	1. у= -3х

2. у= 23

3. у= х21
4. у= 14х+ 3
	5. у= 11х2 – 4х


	6. у= 3х∙√х

7. у= (7х+1)(х2-3)
	8. у=4х-3/2х+5


	Правило
	Образец

	1. (u + v) = u  + v 

2. (uv) = u v + uv 

3. (Cu ) = Cu 

4. (1/ v) = -1/ v2
5. (u/v) = u v - uv  / v2
6. x  =1

7. (xn )  = nxn-1
8. C  =0, где С – число
9. (√x)  = 1/ 2√x

10. (kx+b) = k


	Вычислить производную.
Пример1
y= 5.
 Воспользуемся формулой  8 , получим  

  у  = 5  = 0
Пример2

 у= х4.
 Воспользуемся формулой  7, получим 

 у =(х4)  = 4х4-1 =  4х3
Пример3

у = 2х + 7

Воспользуемся формулой  10, получим

 у =(2х + 7)  = 2 
Пример4
у= 3х2 – 6х

Воспользуемся формулой  1, получим

 у =(3х2 – 6х)  = (3х2) + (- 6х)   = ( дальше воспользуемся формулами 3 , 7 и 6, получим) 
= 3 ∙ 2х2-1 - 6∙1= 6х – 6

Пример5
у= √ х ∙ (х2 – 3х)
Воспользуемся формулой  2, получим

 у =(√ х ∙ (х2 – 3х))  = (√х)  (х2 - 3х) + √х (х2 – 3х)   = 

( дальше воспользуемся формулами 9 , 7 ,6 и 3, получим) 
= 1/ 2√х ∙( х2 – 3х ) + √х ∙( 2х2-1 - 3∙1)

= 1/ 2√х ∙( х2 – 3х ) +√х ∙( 2х – 3)

Пример6
у= 2х +3/ 3х + 2

Воспользуемся формулой  5, получим

 у =(2х +3/ 3х + 2 )  = 

=(2х +3) ∙ (3х +2) – (2х +3) ∙ (3х +2)  / (3х+ 2)2  =

 ( дальше воспользуемся формулой 10, получим

= 2(3х +2) – (2х +3)∙ 3 / (3х + 2)2 =

=6х+4 – 6х -9 / (3х+2)2 = - 5/(3х+2)2 


	Задания.  Вычислить производную:



	8. у= 3х

9. у= 7

10. у= х10
11. у=- 3х+ 4
	12. у= 5х3 – 2х


	13. у= 5х∙√х

14. у= (х2+1)(2х-3)
	8. у=5х+3/2х+5


	Правило
	Образец

	1. (u + v) = u  + v 

2. (uv) = u v + uv 

3. (Cu ) = Cu 

4. (1/ v) = -1/ v2
5. (u/v) = u v - uv  / v2
6. x  =1

7. (xn )  = nxn-1
8. C  =0, где С – число
9. (√x)  = 1/ 2√x

10. (kx+b) = k


	Вычислить производную.
Пример1
y= 5.
 Воспользуемся формулой  8 , получим  

  у  = 5  = 0
Пример2

 у= х4.
 Воспользуемся формулой  7, получим 

 у =(х4)  = 4х4-1 =  4х3
Пример3

у = 2х + 7

Воспользуемся формулой  10, получим

 у =(2х + 7)  = 2 
Пример4
у= 3х2 – 6х

Воспользуемся формулой  1, получим

 у =(3х2 – 6х)  = (3х2) + (- 6х)   = ( дальше воспользуемся формулами 3 , 7 и 6, получим) 
= 3 ∙ 2х2-1 - 6∙1= 6х – 6

Пример5
у= √ х ∙ (х2 – 3х)
Воспользуемся формулой  2, получим

 у =(√ х ∙ (х2 – 3х))  = (√х)  (х2 - 3х) + √х (х2 – 3х)   = 

( дальше воспользуемся формулами 9 , 7 ,6 и 3, получим) 
= 1/ 2√х ∙( х2 – 3х ) + √х ∙( 2х2-1 - 3∙1)

= 1/ 2√х ∙( х2 – 3х ) +√х ∙( 2х – 3)

Пример6
у= 2х +3/ 3х + 2

Воспользуемся формулой  5, получим

 у =(2х +3/ 3х + 2 )  = 

=(2х +3) ∙ (3х +2) – (2х +3) ∙ (3х +2)  / (3х+ 2)2  =

 ( дальше воспользуемся формулой 10, получим

= 2(3х +2) – (2х +3)∙ 3 / (3х + 2)2 =

=6х+4 – 6х -9 / (3х+2)2 = - 5/(3х+2)2 


	Задания.  Вычислить производную:



	1. у= 1/ 2х

2. у= 13

3. у= х17
4. у=- 9х - 14
	5. у= 6х2 – 12х


	6. у= 2х∙√х

7. у= (х6- 5)(3х+2)
	8. у=4х+3/2х+7


	Решить неравенство вида:
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1. a[image: image3.png]<0



 – решений нет.
2. a=0 – решений нет.
3. [image: image5.png]a>00<x<a
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Примеры:

1) [image: image11.png]Vx+5<



 
Ответ: решений нет

2) [image: image13.png]Vax—x2 <0




Ответ: решений нет.
3)    [image: image15.png]Vx—-2<5
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Ответ: [image: image21.png][2;27]





	Решить неравенство вида:
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2. a=0;  [image: image30.png]x>0
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Примеры:

1. [image: image40.png]V2x —5 >
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Ответ:[image: image44.png][2,5; + )




2. [image: image46.png]Vx—1>0



(x-1[image: image48.png]>0ox > 1;




Ответ: [image: image50.png](1; +o0)




3. [image: image52.png]V3x +2 >3
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 Ответ:[image: image62.png]



	Решить неравенство вида:

[image: image63.png]V) <g()




Данное неравенство равносильно системе:

[image: image64.png]g(x) =0
{f (x) <g* (%)
f)=zo0




Пример: 
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x+320
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X +3 < 4x?
x=-3
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Ответ:  [image: image74.png](1; +o0)
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